



МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

ТРИНАДЦЯТА СЕСІЯ ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 7 серпня 2012 року

№ 184

м. Мала Виска

***Про районну Програму підвищення
ефективності управління реформою
системи соціального захисту в
Маловисківському районі на 2012 рік***

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши поданий районною державною адміністрацією проект районної Програми підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2012 рік,

**районна рада
В И Р І Ш И Л А :**

1. Затвердити районну Програму підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2012 рік (далі – Програма), додається.
2. Районній державній адміністрації забезпечити виконання показників Програми та програмних заходів відповідно до встановлених термінів.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту, соціального забезпечення населення, освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім'ї

Голова районної ради

С.Сосновська

Додаток
до рішення Маловисківської
районної ради
від 7 серпня 2012 року № 184

РАЙОННА ПРОГРАМА

**підвищення ефективності управління реформою системи
соціального захисту в Маловисківському районі на 2012 рік**

I. Загальні положення

Програма підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2012 рік розроблена відповідно до спільного проекту Міжнародного банку реконструкції та розвитку та Міністерства праці та соціальної політики України “Підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Україні”, Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» від 21 листопада 1992 року (в редакції Закону України від 22 березня 2001 року № 334, із змінами та доповненнями), Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 81 «Про затвердження порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам – вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною», постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 1997 року № 1050, із змінами і доповненнями), розпорядження голови Маловисківської райдержадміністрації від 16 листопада 2004 року № 466-р „Про затвердження районної Програми підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2004-2005 роки”, наказу по управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації від 3 жовтня 2008 року № 177 «Про затвердження Єдиної технології прийому громадян, які звертаються за призначенням усіх видів соціальної допомоги в управлінні праці та соціального захисту населення Маловисківської районної державної адміністрації».

II. Основна мета та завдання Програми

Основною метою Програми є:

- спрощення механізму надання соціальної допомоги через призначення всіх видів соціальної допомоги за однією заявою на підставі одного пакету документів, створення єдиної бази даних одержувачів державних соціальних допомог та осіб, які мають право на пільги, згідно чинного законодавства України;
- завершення ремонтних робіт в приміщеннях управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, в рамках проекту „Підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту населення в Україні» та з урахуванням вимог чинного законодавства України щодо будівельних норм та правил до приміщень управління праці та соціального захисту населення, які мають відповідати необхідним умовам прийому громадян, в тому числі осіб з обмеженими фізичними та розумовими можливостями, матерів з дітьми, громадян похилого віку, та запровадження єдиної технології прийому громадян, які звертаються за призначенням усіх видів соціальної допомоги.

III. Організаційні заходи

Завершити ремонтні роботи в приміщеннях управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, згідно додатку 1.

IV. Механізм реалізації Програми

Враховуючи те, що кошти, виділені Міжнародним банком реконструкції і розвитку на проведення ремонту управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації вичерпані, а ремонтні роботи повністю не завершені, фінансування Програми проводити відповідно до пункту 2.3.6 Угоди про співробітництво від 27.07.2006

року, укладеної між Міністерством соціальної політики України /донедавна - Міністерством праці та соціальної політики України/ та Кіровоградською обласною державною адміністрацією, як співфінансування робіт з ремонту приміщень, що повністю не забезпечуються коштами позики МБРР.

Загальна сума коштів, передбачених Проектом підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту населення в Україні становить 770,6 тис.грн.

В 2005 році управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації було профінансоване на суму 188 тис.грн з місцевого бюджету, в 2009 році сума, виділена для проведення ремонтних робіт склала 205,6 тис.грн.

З метою стовідсоткового виконання проекту, необхідно терміново завершити ремонтні роботи в приміщеннях управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації та забезпечити нормальні умови для обслуговування населення району. Кошти, в сумі 86 тис.грн необхідні для облаштування найнеобхіднішого, а саме: туалетних кімнат для відвідувачів та спеціалістів, придбання котла, фінансування ремонту системи опалення.

Розрахунок коштів, необхідних для виконання даної програми, додається.

V. Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми покласти на заступника голови районної державної адміністрації.

Районній державній адміністрації за підсумками 2012 року проаналізувати стан виконання Програми та надати висновки щодо її реалізації голові райдержадміністрації 25 січня 2013 року.

Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради

В.Крило

Додаток 1
до районної Програми підвищення
ефективності управління
реформою системи соціального
захисту в Маловисківському
районі на 2012 рік

Перелік та орієнтовні обсяги фінансування

заходів щодо реалізації районної Програми підвищення ефективності управління реформою
системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2012 рік

№ п/п	Найменування та місце проведення заходів	Орієнтовна загальна вартість (тис.грн)	Джерела фінансування	Примітка
1	Фінансування заходів по енергозбереженню під час реконструкції наявної системи опалення, згідно Програми;			Поточний ремонт
2	Впровадження енергозберігаючого опалювального обладнання, згідно Програми;			Поточний ремонт
3	Добудова внутрішнього теплового туалету, як для відвідувачів – осіб з обмеженими фізичними можливостями, так і для працівників управління, згідно Програми;			Поточний ремонт
3.1	Побудова вигрібної ями			Поточний Ремонт
3.2	Монтаж сантехніки: - обкладання облицювальною плиткою стін туалетної кімнати; - обкладання облицювальною плиткою підлоги туалетної кімнати;			Поточний ремонт
	ВСЬОГО:	22,3 тис.грн	Районний бюджет	

Додаток 2

до районної Програми підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2012 рік

ПАСПОРТ

районної Програми підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2012 рік.

1	Програма затверджена:	рішенням районної ради від 7 серпня 2012 року №
2	Ініціатор розроблення Програми	Управління праці та соціального захисту населення Маловисківської райдержадміністрації
3	Дата, номер і назва розпорядження голови райдержадміністрації про розроблення Програми	Розпорядження голови райдержадміністрації «Про затвердження районної програми підвищення ефективності управління реформою системи соціального захисту в Маловисківському районі на 2012 рік» від 11 липня 2012 року № 593-р
4	Розробник Програми	Управління праці та соціального захисту населення Маловисківської райдержадміністрації
5	Співрозробники Програми	-
6	Відповідальний виконавець Програми	Начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації О.Небога
7	Учасники Програми	-
8	Терміни реалізації Програми	01.01.2012-31.12.2012 року
8.1	Етапи виконання Програми (для довгострокових Програм)	-
9	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних Програм)	-
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідний для реалізації Програми, усього, у тому числі:	22,3 тис. грн.
	кошти державного бюджету	-
	кошти обласного бюджету	-
	кошти районного бюджету	22,3 тис. грн.
	кошти міського, селищного та сільських бюджетів	-
	кошти не бюджетних джерел	-
11	Основні джерела фінансування Програми	Районний бюджет

